
ФОП Климченко Михайло Миколайович

Кваліфікаційний сертифікат АЕ №003556 від 13.03.2015р.

ЗВІТ
про проведення технічного обстеження що до відповідності 

нормам безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення до будівлі та приміщень.

Об’єкт: «Іллінецький аграрний фаховий коледж», 
учбовий корпус №1 , що розташований за адресою м. Іллінці,

вул. Студентська, 2
Вінницького району, Вінницької області.

Замовник: «Іллінецький аграрний фаховий коледж»



АКТ

технічного обстеження
учбового корпусу №1 , Іллінецького аграрного фахового коледжу

в \і. Іллівні, вул. Студентська, 2 
Вінницького району, Вінницької області, 

на предмет доступності МГН до будівлі та приміщень.

М. ІЛДІНЦІ 16 червня 2022 р.

Комісія у складі:

Заступник директора з адміністративно-господарської 
частини Скляр Сергій Іванович

Представник організації, що проводить обстеження:

Експерт з технічного обстеження будівель 
та інженерних споруд
АЕ №003556 від 13.03.2015р. Климченко Михайло Миколайович.

1 Іровели обстеження технічного стану та склали даний акт щодо відповідності 
нормам безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних

груп населення до будівлі та приміщень, 
відповідно ДБН В.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД», 

учбового корпусу №1 , Іллінецького аграрного фахового коледжу в м. Іллінці, 
вул. Студентська, 2, Вінницького району, Вінницької області.



Результати обстеження:
Об’єкт обстеження розташований за адресою: М. Іллінці, 

вул. Студентська, 2
Вінницького району, Вінницької області.

В процесі проведення обстеження вхідної групи до приміщень учбового 
корпусу №1 , Іллінецького аграрного фахового коледжу було виконано огляд, 
заміри та виконана фотофіксація конструкцій.

Перепад висот між підлогою приміщень та покриттям двору складає -0,57 м.
Ширина дверного прорізу (входу в приміщення) складає 1,36 м. Дверний 

блок влаштовано з металопластикових конструкцій. Двері двополотні, розпашні. 
Поріг влаштовано висотою 0,02м.

Сходи та ганок виконано з монолітного бетону облицьованого керамічною 
плиткою. Пандус виконано металевим, покриття з рифленої сталі, стойки та 
поручні виконано з металевих труб. Висота поручнів 0,9м. та 0,7м. від рівня 
покриття. Згідно пункту 5.3.1, ДБН 6.2.2-40:2018 «їнклюзивність будівель і 
споруд» Обмірні креслення та фотографії будівельних конструкцій існуючої 
вхідної групи до приміщень учбового корпусу №1 , Іллінецького аграрного 
фахового коледжу додаються.

Вхідна група відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «їнклюзивність будівель 
і споруд».

В середині будівлі підлога збудована на одному рівні і немає перепадів, 
дверні пройоми мають ширину не менше 0,9м, що забезпечує доступ осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення у навчальні класи та інші 
приміщення учбового корпусу № 1.



Висновок:
Доступність осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

будівлі та приміщень учбового корпусу №1 , «Іллінецького аграрного фахового 
коледжу» в м. Іллінці, вул. Студентська, 2, Вінницького району, Вінницької 

області. , відповідає вимогам ДБН 2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і 
споруд» та може надалі експлуатуватись.
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Фото вхідної групи для МГН. !
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пандус до учбового корпусу №1 головного входу Ілл ін ец ького  а гр а р н о го  ф ахов о го  ь 

колед ж у  по вул Студентська, 2, в м , Іллінці, В ін н и ц ь к о ї області.
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